



Nr. 18940 / 17.03.2022

## COMUNICAT DE PRESĂ

Având în vedere încetarea stării de alertă pe teritoriul României, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara informează persoanele cu dizabilități/reprezentanții legali ai acestora, a căror valabilitate a certificatelor de încadrare în grad de handicap a expirat pe perioada stării de urgență/alertă și nu au fost reevaluate în această perioadă, că este necesară reînnoirea acestor documente.

**Potrivit prevederilor art.4 alin (5) din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare, “Valabilitatea documentelor eliberate de instituțiile și autoritățile publice, precum și de entitățile private autorizate conform legii se menține pe toată perioada stării de alertă, precum și pentru o perioadă de 90 de zile de la încetarea acestei stări”.**

În consecință, prelungirea valabilității certificatelor de încadrare în grad de handicap pentru copii și pentru persoane adulte cu dizabilități, cât și drepturile de care beneficiază în conformitate cu Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se vor menține pe o perioadă de 90 de zile de la încetarea acestei stări.

Persoanele adulte cu dizabilități, a căror valabilitate a certificatului de încadrare în grad de handicap a expirat pe perioada stării de urgență/alertă și nu au fost reevaluate în această perioadă, trebuie să se adreseze **Serviciului de Evaluare Complexă Persoane Adulte cu Handicap cu 60 de zile înainte de expirarea perioadei de 90 de zile de la încetarea acestei stări**. Depunerea documentelor se va face de luni până joi, în intervalul orar 8-15, la sediul serviciului din Deva, str. Gheorghe Barițiu nr.21 sau prin mijloace electronice la adresa de e-mail [sec\\_adulti\\_hd@dgaspchd.ro](mailto:sec_adulti_hd@dgaspchd.ro). Ulterior transmiterii prin mijloace electronice, următoarele documente: **Adeverința** eliberată de medicul de familie, **Referatul medical** eliberat de medicul specialist și **Ancheta Socială**, vor fi transmise în original, personal sau printr-un serviciu poștal la adresa menționată.

Părinții/reprezentanții legali ai copiilor cu dizabilități, a căror valabilitate a certificatului de încadrare în grad de handicap a expirat pe perioada stării de urgență/alertă și nu au fost reevaluate în această perioadă, trebuie să se adreseze **Serviciului Evaluare Complexă a Copilului înainte de expirarea perioadei de 90 de zile de la încetarea acestei stări**. Depunerea documentelor se va face de luni până joi, în intervalul orar 9-14 și vineri în intervalul orar 9-12, la sediul serviciului din Deva, str. Gheorghe Barițiu nr. 21. Documentele pot fi transmise și prin corespondența scrisă la adresa mai sus menționată sau corespondență electronică la adresa de e-mail [sec\\_copii\\_hd@dgaspchd.ro](mailto:sec_copii_hd@dgaspchd.ro), iar ulterior se va comunica data programării.

Toate documentele necesare încadrării în grad de handicap precum și cele de acordare facilități pot fi descărcate de pe site-ul instituției noastre [www.dgaspchd.ro](http://www.dgaspchd.ro).

Informații suplimentare se pot obține la numerele de telefon 0254219451- **Serviciul de Evaluare Complexă Persoane Adulte cu Handicap** și 0254216840 - **Serviciul Evaluare Complexă a Copilului**.



Director General,  
Geanina Marina IANC